
Praha 3 rozšiřuje legální plochy pro graffiti.
Reaguje tak i na podněty mladých
10.04.2026
Praha 3 aktualizovala a rozšířila seznam míst, kde je možné legálně tvořit graffiti. Nový seznam nahrazuje
původní z roku 2019 a přináší přehlednější a aktuální nabídku ploch, kde se mohou streetartoví tvůrci
realizovat bez rizika postihu.

Cíl je jednoduchý: nabídnout prostor pro kreativitu tam, kde to nikomu nevadí a zároveň snížit množství
nelegálních graffiti na fasádách, památkách nebo soukromém majetku.

Kde je možné legálně tvořit

Nově schválený seznam zahrnuje několik lokalit napříč Žižkovem. Jde především o technické a opěrné zdi,
které jsou pro graffiti vhodné a dlouhodobě využívané:

Prokopova ulice – v několika úsecích: 1. zeď podél silnice - levá strana mezi ulicí Rokycanova a pěší
lávkou, 2. zeď podél silnice - pravá strana mezi ulicí Rokycanova a pěší lávkou, 3. zeď podél silnice -
pravá strana mezi pěší lávkou a ulicí Chelčického)
Zeď na Vrchu sv. Kříže
Zdi u stadionu FK Viktoria Žižkov (u trafostanice a ulice Siwiecova)
Opěrná zeď v ulici Malešická
Opěrná zeď u oplocení SARAP (u bazénu)
Vnější stěna úkrytu Bezovka (u Parukářky)

Tyto plochy byly vybrány tak, aby byly dobře dostupné, zároveň ale nezasahovaly do citlivých nebo
historických míst.

Proč to dává smysl

Zkušenosti ukazují, že nabídka legálních ploch funguje jako prevence. Sprejeři mají možnost tvořit bez
konfliktu s okolím a městská část zároveň šetří prostředky za odstraňování nelegálních nápisů.

Legální graffiti tak není jen tolerance, ale aktivní nástroj správy veřejného prostoru.

Co na to říkají mladí

Rozšíření legálních ploch navazuje na projekt „Praha 3 očima mládeže“, ve kterém mladí lidé jasně



pojmenovali, co jim ve veřejném prostoru chybí.

Mezi jejich požadavky patřilo mimo jiné:

více „cool“ míst pro trávení času, včetně skateparků, parkouru nebo graffiti stěn
prostory, kde mohou být sami sebou, bez konfliktů s okolím
bezpečné a přívětivé prostředí pro setkávání
širší nabídka volnočasových aktivit ve veřejném prostoru

Graffiti stěny se v odpovědích objevují opakovaně jako přirozená součást městského života a jeden z
prvků, který dělá veřejný prostor atraktivnější pro mladou generaci.

Veřejný prostor, který dává smysl

Rozšíření legálních ploch pro graffiti zapadá do širšího přístupu Prahy 3: vytvářet veřejný prostor, který je
živý, bezpečný a využitelný pro různé skupiny obyvatel.

Vedle hřišť, parků nebo komunitních akcí jde i o podporu neformální kultury a spontánní tvorby.

 

Seznam ploch pro legální graffiti + foto
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